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UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
FACULDADE DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS

CONGREGAÇÃO

ATA DA 552ª REUNIÃO DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS
HUMANAS

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de setembro do ano de 2020 (dois mil e vinte), segunda-feira, às 14
(quatorze) horas, por videoconferência, mediante prévia convocação individual, realizou-se a 552ª
Reunião da Egrégia Congregação da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal
de Minas Gerais, sob a presidência do professor Bruno Pinheiro Wanderley Reis, Diretor da Faculdade,
com a presença dos seguintes membros: professores Thais Porlan de Oliveira, Vice-Diretora; Márcia
Miranda Soares, Chefe do Departamento de Ciência Polí�ca; Elton Antunes, Chefe do Departamento de
Comunicação Social; Maria Cecília de Miranda Nogueira Coelho, Chefe do Departamento de Filosofia;
Alexandre Almeida Marcussi, Chefe do Departamento de História; Adriano Roberto Afonso do
Nascimento, Chefe do Departamento de Psicologia; Marden Barbosa de Campos, Chefe do Departamento
de Sociologia; Professor Eduardo Meira Zauli, Presidente da Comissão Provisória de Coordenação do Ciclo
Introdutório às Ciências Humanas – CICH; Sabrina Deise Finamori, Subcoordenadora do Curso de
Antropologia; Nina Gabriela Moreira Braga Rosas de Castro, Coordenadora do Curso de Ciências Sociais;
Klemens Augus�nus Laschefski, Coordenador do Curso de Ciências Socioambientais; Fernanda da Costa
Portugal Duarte, Coordenadora do Curso de Comunicação Social; Rogério Antônio Lopes, Coordenador do
Curso de Filosofia; Geralda Luiza de Miranda, Coordenadora do Curso de Gestão Pública; Luiz Duarte
Haele Arnaut, Coordenador do Curso de História; Sônia Caldas Pessoa, Coordenadora do Curso de
Jornalismo; Erika Lourenço, Coordenadora do Curso de Psicologia; Pablo Moreno Fernandes Viana,
Coordenador do Curso de Publicidade e Propaganda; Vanessa Veiga de Oliveira, Coordenadora do Curso
de Relações Públicas; Leandro de Oliveira, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em
Antropologia; Bruno Souza Leal, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Comunicação Social;
Fernando Eduardo de Barros Rey Puente, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Filosofia;
Rafael Scopacasa, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em História; Antônio Márcio Ribeiro
Teixeira, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Psicologia; Antonio Jaeger, Coordenador do
Programa de Pós-Graduação em Psicologia – Cognição e Comportamento; Ana Marcela Ardila Pinto,
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Sociologia; Valéria de Fá�ma Raimundo,
Representante Docente; João Luís Serra Manini, Representante dos Servidores Técnico-Administra�vos;
Janaina Mara Soares Ferreira, Representante dos Servidores Técnico-Administra�vos; Vilma Carvalho de
Souza, Representante dos Servidores Técnico-Administra�vos; Victor Sidartha Mandelli Noujeimi,
Representante Discente; Naender Guimarães Cunhas Oliveira, Representante Discente; Julia Montolar
Sparovek, Representante Discente. Ausências jus�ficadas: professores Ana Flávia Moreira Santos e
Andrei Isnardis Horta, Chefe e Subchefe do Departamento de Antropologia e Arqueologia. Ausências não
jus�ficadas: Professores Leonardo Avritzer, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência
Polí�ca e Representante Docente; Eduardo Viana Vargas (suplente), Representante Docente; Paulo Vitor
Pinto de Oliveira (efe�vo) e Herivelton de Oliveira Ferraz (suplente), Representantes dos Servidores
Técnico-Administra�vos; Pedro More�o Scudeller (efe�vo) e Paulo Antonio Lopes Santana (suplente),
Representantes Discentes; Lillyan Cristley Marques Reis (efe�va) e Joe Campos Costa (suplente),
Representantes Discentes; Elisa Dias de Carvalho Campos (efe�va) e Thamiris dos Santos (suplente),
Representantes Discentes; Gabriella Raynne Alves Cipriano (efe�va) e Matheus Neres Moreira (suplente),
Representantes Discentes. Constatado o quórum qualificado, 34 (trinta e quatro) presenças, a sessão foi
instalada pelo senhor presidente. EXPEDIENTE - Comunicações: a) Relato das ações do Comitê Local de
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Enfrentamento do Novo Coronavírus na FAFICH. O Sr. Presidente passou a palavra à Vice-Diretora da
Faculdade e Presidente do Comitê, professora Thais Porlan de Oliveira, com a finalidade de proceder ao
relato e prestar esclarecimentos que se fizerem necessários. Após cumprimentar os membros da
Congregação, a professora Thais Porlan de Oliveira fez a apresentação com os seguintes destaques: 1)
Seis meses completos de suspensão de a�vidades presenciais na UFMG, hoje é evidente que a
necessidade do distanciamento social será prolongada, por tempo indeterminado; 2) Plano para o
retorno presencial de a�vidades não adaptáveis ao modo remoto foi construído conjuntamente, a par�r
da assessoria técnico-cien�fica do Comitê de Enfrentamento do Novo Coronavírus e dos trabalhos da
Comissão de Acompanhamento designada pelo Conselho Universitário; 3) O Protocolo de Biossegurança,
Reorganização dos Espaços Físicos e Monitoramento da UFMG, divulgado em 24 de julho de 2020, foi
elaborado com par�cipação de Grupos de Trabalhos compostos por especialistas nos temas; 4) O retorno
deverá ser gradual e sujeito a idas e vindas, com restrição do número de pessoas e adoção de medidas de
distanciamento social e de biossegurança, sempre alinhado aos indicadores epidemiológicos e às
recomendações das autoridades sanitárias locais; 5) As a�vidades adaptadas para o modo remoto
deverão ser man�das por tempo indeterminado; 6) Para as a�vidades não adaptáveis ao modo remoto é
proposto o retorno presencial gradual, lento, em etapas, com definição de condicionantes, indicadores de
monitoramento e fluxos de autorização; 7) O Protocolo de Biossegurança, Adequação do Espaço Físico,
Monitoramento e Controle de Surtos da UFMG deverá estar implementado, garan�ndo as condições e os
pré-requisitos para a�vidades presenciais com segurança; 8) O monitoramento do retorno deverá ser
realizado pelo Comitê local e Diretoria da Fafich e incluirá, conforme o Protocolo da UFMG: No�ficação
imediata de casos suspeitos, confirmados ou contatos de casos confirmados; Realização de RT-PCR nos
casos suspeitos (em análise de implementação pela UFMG); Rastreamento rápido de contatos para
suspensão de a�vidades; Uso do ques�onário de verificação de sintomas antes de se dirigir para a
universidade; Implementação das medidas de controle de surtos. Concluído o relato, seguiram-se
manifestações de alguns membros. Todos os esclarecimentos foram prestados. Retomando a palavra, o
Sr. Presidente agradeceu a par�cipação de todos. ORDEM DO DIA: 1) Homologação das decisões da
Diretoria, aprovadas ad referendum da Congregação – Indicação de representação docente pro
tempore da FAFICH junto ao Conselho Universitário: recondução dos atuais representantes, em caráter
pro tempore, até a plena viabilização dos pleitos eleitorais em nossa Universidade: Eduardo Viana Vargas
(efe�vo) e Leonardo Avritzer (suplente). Processo de progressão funcional: Associado 1 para Associado
2: Candidato: André Guimarães Brazil – processo: 23072.218608/2020-01, do Departamento de
Comunicação Social. Projetos: “Arqueologia e Antropologia em Casa”, cadastrado no SIEX sob o número
403779 e coordenado por Mariana Petry Cabral e Magda dos Santos Ribeiro, ambas docentes lotadas no
Departamento de Antropologia e Arqueologia; “CULTHIS: espaço de atenção psicossocial ao preso,
egresso, amigos e familiares”, coordenado pela professora Carolyne Reis Barros, do Departamento de
Psicologia. Aprovado na Congregação em 23/09/2019 com vigência até 30/07/2022; “Construindo
histórias locais, pensando questões globais: as comunidades tradicionais a�ngidas pelo Parque
Nacional da Serra do Cipó (MG)”, coordenado pela professora Ana Beatriz Vianna Mendes, do
Departamento de Antropologia e Arqueologia. Vigência do projeto: 02/09/2020 a 31/08/2022;
“Entrelinhas: escuta, orientações e acompanhamento psico-educacional” do Colegiado de Graduação
em Psicologia, elaborado para submissão à Chamada Interna PROGRAD 01/2020 – Programa para o
Desenvolvimento do Ensino de Graduação (PDEG), coordenado pela professora Erika Lourenço,
do Departamento de Psicologia; “Antropologia e Arqueologia no Ensino Remoto Emergencial:
Reaproximando Saberes” do Colegiado de Graduação em Antropologia, elaborado para submissão à
Chamada Interna PROGRAD 01/2020 – Programa para o Desenvolvimento do Ensino de Graduação
(PDEG), coordenado pelo professor Rogério Bri�es Wanderley Pires, do Departamento de Antropologia e
Arqueologia; “Curso de Gestão Pública: Qualidade, Inovação e Avaliação” do Colegiado de Graduação
em Gestão Pública, elaborado para submissão à Chamada Interna PROGRAD 01/2020 – Programa para o
Desenvolvimento do Ensino de Graduação (PDEG), coordenado pela professora Geralda Luiza de Miranda,
do Departamento de Ciência Polí�ca; “Já é: psicanálise e cole�vo de arte com adolescentes em conflito
com lei”, coordenado pela professora Andréa Máris Campos Guerra, do Departamento de Psicologia.
Vigência da aprovação do Projeto: 04/09/2017 a 04/03/2021; “Atendimento Interdisciplinar no Plantão
da Divisão de Assistência Judiciária”, coordenado pela professora Laura Cris�na Eiras Coelho Soares, do
Departamento de Psicologia. Vigência da aprovação do Programa/Projeto de 23/09/2019 a 30/08/2022;
“Ações Integradas para o Desenvolvimento do ERE na Graduação em Publicidade e Propaganda”,
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coordenado pelo professor Pablo Moreno Fernandes Viana, do Departamento de Comunicação Social;
“Plantão Psicológico no Serviço de Psicologia Aplicada - SPA”, coordenado pelo professor Paulo Eduardo
Rodrigues Alves Evangelista, do Departamento de Psicologia. Vigência da aprovação até 15/07/2021;
“Memorial Vagalumes / Uma inicia�va para guardar entre nós, vivos, parte da memória das pessoas
indígenas que se foram por causa da covid-19”, coordenado pelo professor Ruben Caixeta de Queiroz,
do Departamento de Antropologia e Arqueologia. Vigência da aprovação até 31/08/2021; “Prá�cas
Pedagógicas: Trilhas e desafios do Ensino Emergencial Remoto à retomada de A�vidades Presenciais”,
coordenado pela professora Sônia Caldas Pessoa, do Departamento de Comunicação Social; “O ensino da
comunicação estratégica: abordagens crí�cas e colabora�vas”. Projeto de Ensino vinculado ao Colegiado
de Graduação em Relações Públicas subme�do ao PDEG. Coordenador: professor Márcio Simeone
Henriques; Co-coordenadora: professora Vanessa Veiga de Oliveira, ambos do Departamento de
Comunicação Social. Em votação, todas as decisões da Diretoria da Faculdade, aprovadas ad referendum
da Congregação, foram homologadas sem restrições. 2) Resolução do Colegiado de Graduação em
Relações Públicas 001/2020, de 21 de setembro de 2020. Estabelece os critérios para atribuição de
créditos em a�vidades acadêmicas curriculares com registro a posteriori. A professora Vanessa Veiga de
Oliveira, Coordenadora do Curso de Relações Públicas, fez a apresentação da resolução. Em votação, a
proposta de resolução foi aprovada por unanimidade. 3) Resolução do Colegiado de Graduação em
Psicologia 05/2020, de 18 de setembro de 2020. Estabelece normas para a classificação de candidatos às
vagas remanescentes do Curso de Graduação em Psicologia – modalidade reopção. A professora Erika
Lourenço, Coordenadora do Curso de Psicologia, fez a apresentação da resolução. Após discussão, o Sr.
Presidente colocou em votação. A proposta de resolução foi aprovada por unanimidade. 4) Regimento do
Centro de Extensão da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas
Gerais. O Sr. Presidente solicitou a autorização dos membros da Congregação para par�cipar da sessão,
durante a discussão deste item da pauta, a Professora Viviane Verdu Rico, Coordenadora do Centro de
Extensão da Faculdade. Observou que a presença da Professora tem a finalidade expor o assunto aos
membros presentes. O Sr. Presidente, após cumprimentar a convidada, fez breve relato histórico sobre o
assunto. Em seguida, passou a palavra à Professora Viviane Verdu Rico para discorrer sobre a proposta de
Regimento do CENEX/FAFICH. Após cumprimentar os membros da Congregação, a professora Viviane
Verdu Rico fez a apresentação do Regimento. A seguir, o Sr. Presidente submeteu o assunto a discussão.
Após amplo debate, o Sr. Presidente agradeceu à Coordenadora do CENEX/FAFICH, Professora Viviane
Verdu Rico, pela disponibilidade de apresentar aos membros da Congregação a proposta de Regimento
do Centro de Extensão da Unidade. A Professora Viviane Verdu Rico igualmente agradeceu a
oportunidade e, a seguir, se re�rou da reunião. Não havendo outras manifestações, o Sr. Presidente, com
a anuência do Plenário, colocou em votação. A proposta de Regimento foi aprovada por unanimidade. 5)
Ro�na para a tarefa de recebimento, formatação, controle e aprovação dos "Programas de Disciplinas"
ofertadas pelos departamentos da Fafich. O professor Bruno Reis fez breve relato sobre assunto. A
seguir, submeteu o assunto a discussão. Após amplo debate, propôs o seguinte encaminhamento: re�rar
o item da pauta com deliberação para adaptação da ro�na para ambiente comunicacional que tende a
ser predominantemente eletrônico no futuro. Em votação, a proposta foi aprovada por unanimidade. 6)
Recomposição/recondução das Comissões Permanentes Assessoras da Congregação da FAFICH. O
professor Bruno Reis apresentou os nomes dos docentes que aceitaram fazer parte das comissões
conforme descrito a seguir: Ruben Caixeta de Queiroz (DAA) e Maria Cecília de Miranda Nogueira Coelho
(FIL), para a Comissão Permanente de Convivência e Segurança; Carlos Alberto de Carvalho (DCS) e
Manoel Leonardo Wanderley Duarte Santos (DCP), para a Comissão Permanente de Infraestrutura e Uso
do Espaço; Túlio Roberto Xavier Aguiar (FIL) e Sílvia Regina Liebel (HIS), para a Comissão Permanente de
Orçamento; Camila Maciel Campolina Alves Mantovani (DCS) e Miriam Hermeto de Sá Mo�a (HIS), para a
Comissão Permanente de Recursos Humanos; Yumi Garcia dos Santos (DSO) e Lisandra Espíndula Moreira
(PSI), para a Comissão Permanente de Relações Estudan�s. Após breve debate, o professor Bruno Reis
apresentou o seguinte encaminhamento: aguardar as indicações dos Técnico-Administra�vos e dos
Discentes e emi�r a Portaria de Designação das Comissões antes da próxima reunião da Congregação. Em
votação, a proposta foi aprovada por unanimidade. 7) Projeto “O ensino da comunicação estratégica:
abordagens crí�cas e colabora�vas”. Projeto de Ensino vinculado ao Colegiado de Graduação em
Relações Públicas subme�do ao PDEG. Coordenador: professor Márcio Simeone Henriques; Co-
coordenadora: professora Vanessa Veiga de Oliveira, ambos do Departamento de Comunicação Social.
Item re�rado da pauta. O projeto foi aprovado, antes da reunião, ad referendum pela Diretoria da
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Faculdade e costa no item 1 da ordem do dia desta ata. 8) Projeto de pesquisa “A nação dos vencedores”
– Religião e empregabilidade: a força dos laços fracos e fortes em grupos religiosos pentecostais”,
coordenado pelo professor Silvio Segundo Salej Higgins, do Departamento de Sociologia. Em votação, a
proposta foi aprovada por unanimidade. 9) Projeto “Análise do impacto do rompimento da barragem da
Mina do Córrego do Feijão nos serviços de proteção social dos municípios afetados”, coordenado pela
professora Geralda Luiza de Miranda, do Departamento de Ciência Polí�ca. Em votação, a proposta foi
aprovada por unanimidade. 10) Projeto "Subsídios para entender a crise da democracia no Brasil",
coordenado pelo professor Leonardo Avritzer, do Departamento de Ciência Polí�ca. Prorrogação até 31
de março de 2021. O Sr. Presidente da sessão solicitou, e os membros presentes aprovaram, a inclusão,
na pauta desta reunião, do Projeto "Subsídios para entender a crise da democracia no Brasil". Em
votação, a proposta foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, e eu, Claudio de Souza Faria, Secretário-Geral, lavrei
a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada por todos os membros presentes. Belo
Horizonte, 29 de setembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marden Barbosa de Campos, Chefe de departamento,
em 13/09/2021, às 14:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rogerio Duarte do Pateo, Professor do Magistério
Superior, em 13/09/2021, às 14:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º
do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Elton Antunes, Chefe de departamento, em 13/09/2021,
às 14:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Magno Moraes Mello, Professor do Magistério Superior,
em 13/09/2021, às 14:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Adriano Roberto Afonso do Nascimento, Chefe, em
13/09/2021, às 14:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Renato Bortolo�, Professor do Magistério Superior, em
13/09/2021, às 14:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Sonia Caldas Pessoa, Coordenador(a) de curso, em
13/09/2021, às 14:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Ludmila Mendonca Lopes Ribeiro, Professora do
Magistério Superior, em 13/09/2021, às 14:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Leandro de Oliveira, Coordenador(a) de curso de pós-
graduação, em 13/09/2021, às 14:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Eduardo Moreira da Silva, Coordenador(a) de curso, em
13/09/2021, às 14:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Vanessa Veiga de Oliveira, Coordenador(a) de curso, em
13/09/2021, às 14:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Andre Joffily Abath, Chefe de departamento, em
13/09/2021, às 14:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Camila Maciel Campolina Alves Mantovani, Professora
do Magistério Superior, em 13/09/2021, às 14:15, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Renan Springer de Freitas, Professor do Magistério
Superior, em 13/09/2021, às 14:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º
do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marcela Mansur Alves, Coordenador(a) de curso de pós-
graduação, em 13/09/2021, às 14:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rogerio Antonio Lopes, Coordenador(a) de curso, em
13/09/2021, às 14:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Thais Porlan de Oliveira, Vice diretor(a) de unidade, em
13/09/2021, às 14:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Daniel Melo Ribeiro, Coordenador(a) de curso, em
13/09/2021, às 14:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Eduardo Meira Zauli, Coordenador(a) de curso, em
13/09/2021, às 14:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Franciane Ester de Souza, Assistente em Administração,
em 13/09/2021, às 14:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Henrique Freitas Dias, Usuário Externo, em 13/09/2021,
às 14:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Carlos Frederico de Brito D Andrea, Professor do
Magistério Superior, em 13/09/2021, às 15:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Nina Gabriela Moreira Braga Rosas de Castro, Professora
do Magistério Superior, em 13/09/2021, às 15:06, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Mariana Petry Cabral, Professora do Magistério Superior,
em 13/09/2021, às 15:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Luis Claudio Pereira Symanski, Chefe de departamento,
em 13/09/2021, às 15:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Telma Maria Goncalves Menicucci, Coordenador(a) de
curso de pós-graduação, em 13/09/2021, às 15:07, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rafael Scopacasa, Coordenador(a) de curso de pós-
graduação, em 13/09/2021, às 16:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Vilma Carvalho de Souza, Chefe da biblioteca, em
13/09/2021, às 16:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Bruno Pinheiro Wanderley Reis, Diretor(a) de unidade,
em 13/09/2021, às 21:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Luiz Duarte Haele Arnaut, Coordenador(a) de curso, em
14/09/2021, às 11:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Pablo Moreno Fernandes Viana, Coordenador(a), em
14/09/2021, às 11:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Raquel Oliveira Santos Teixeira, Professora do Magistério
Superior, em 14/09/2021, às 16:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º
do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Claudio de Souza Faria, Secretário(a)-geral, em
15/09/2021, às 09:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Gilson de Paulo Moreira Iannini, Professor do Magistério
Superior, em 15/09/2021, às 11:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º
do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0956891 e
o código CRC 20840CE6.
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